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Hirdetések jutányosán számíttatnak.

Táviratok.
Budapest, január 25 Hivatalos je

lentés.

Montenegrói 
hadszíntér.

A montenegrói hadsereg lefegyverzé
se csakúgy mint eddig, simán folyik'. 
Mindenütt, hol csapataink megjelennek, 
a montenegrói zászlóaljak tisztjeik veze
tése alatt vonakodás nélkül beszolgál
tatják fegyvereiket. Számos csapatrész 
olyan vidékekró'l, amelyeket még nem 
szállottunk meg, előőrseinknél bejelen
tette, hogy kész a fegyvert letnnni. Sku- 
táriban tizenkettő ágyút, ötszáz puskát 
és kettő gépfegyvert zsákmányoltunk

Ellenséges táborból származó minda
zok a hírek, melyek a montenegrói uj 
harcokról szolnak, tisztára koholtak. Azt 
hogy a király országát és a hadseregét 
otthagyta valónak bizonyult Hogy a 
tényleges kormányzati hatalom kinek a 
kezében van, ezidőszerint még határo
zottan nem állapítható meg, de ennek 
a montenegrói hadjárat katonai eredmé
nye szempontjából nincs semmi jelen
tősége. (Miniszt. sajtóosztály.)

Olaszország 
és a különbéke.

Bázel, január 25. Olaszországban erő
sen növekedő elégületlenség tapasztal
ható, amely elégületlenséget már nem 
lehet elnyomni. Raymondó kormány
párti képviselő nyílt kérdést intéz a 
kormányhoz, amelyben felvilágosítást 
kér aziránt, hogy vajon a montenegrói 
szerződés aláírásánál számításba jött e 
Monuenegró meghódi.ásának lehetősége. 
A londoni megegyezés, amely a külön
béke kötést kizárja a lehetőségekből, 
Olaszország részére súlyos terhet jelent.

Adakozzunk a vak katonáknak.

Segítsünk adományainkkal a le
rombolt kárpáti falvak felépítéséhez. 

fi járványkórház 

áthelyezése.
— átveszi a katonai tartalékkórház. — 
fi szegényházat átadják rendeltetésének. —

Tudvalévő dolog, hogy közel másfél év óta 
a városi szegényház egész épülete a jáivány- 
kórház céljait szolgálja. Ismerősek még az 
előidéző okok is: az ideszáilitott sebesült és 
beteg katoná c között nagy méttékben fellé
pett tífuszjárvány, amely hosszú ideig 70 80
körül tartotta a járványkórház lakóinak lét
számát. A városnak, az eset sürgősségét te 
kintetbe véve, más alkalmas helyisége nem 
volt, igy tehát a szegényház lakóit kellett csa
ládi ellátásba adni, hogy a fertőző betegeknek 
megfelelő helyet adhasson. A gyors átalaku
lás természetesen már gyökerébeu súlyos re 
akcióval járt, a szegényháznak hosszabb időn 
át összegyűjtött gazdasági készletét cl kellett 
adni. Ezt a veszteséget még fokozta azrnán a 
családi gondozásba adás nagyobb költsége, 
airói az erkölcsi hátrányról nem is szólva, 
ami a kiadott szegényeken addig gyakorolt 
közös felügyelet hiányával jár. Az a sok ezer 
koronányi költségkímélés évente, ami a sze
gényház épületének az eredeti célra való fel
használásánál a jelen tényékké! szemben mu
tatkozott, komoly fontolóra vetette ezt a kér
dést már azért is, mert precedensek bizonyít
ják, hogy ezeken a körülményeken segíteni 
lehet.

A városi háztartás eme komoly hátráltató
ján mielőbb segítem is kellett.

Az eszme keresztülvitelének úttörő munká 
já Vojnics Ferenc dr. polgármester végezte el, 
amikor a kórházi igazgató főorvossal és a 
tiszti főorvossal a végrehajtás módozatait meg
beszélte. Az elhatározást azonnal követte az 
első fázis: érintkezésbe lépés a katonai ható
sággal. Nemrégiben a budapesti katonai pa
rancsnokságnál ezen irányban tett lépések 
igen kedvező eredményre vezettek, ugyu hogy 
az uj katonai járványkórháznak, természetesen 
csak ideiglenesnek, mielőbb alkalmas helyet 
kellett keresni.

Legmegfelelőbbnek a Lökért épületei és 
területe kínálkozott. Az elnökség készséggel 

! bocsátotta rendelkezésre, (a katonaság részé- 
i ről a használatért megtérítendő összeg anyagi 

rekompenzációt is jelent) és — amint értesü 
| lünk — dr. Slraka törzsorvos a cs. és kir. 

tartalékkórház parancsnoka, szives odaadással 
dolgosta ki a berendezendő épületek terveit. 
A főépületben lesz a nagyteremben kb. 25 
ágy két oldalt a konyha és a fürdőszoba. A 

I terrasx az üdülők kényelmét fogja hathatósan 
szolgálni. A lövőházban kisebb, elkülönítésre 
alkalmas szooákat rendeznek be, egyenként 

1—2 ággyal A kertéiz!alás mellett lesz az 
ápolószemélyzet lakása. Nagyon természetesen 
az összes berendezési tárgyakat, főleg a ké
peket az elnökség megfelelően, gondosan el 
fogja raktározni, valamint magától értetődik 
az is, hogy annakidején az összes helyiségeket 
szigorúan fertőtleníteni fogdák, ami, a mond
hatni teljes butorhiány miatt könnyen és tö
kéletesen véghez lesz vihető.

Szabadliceális előállás.
— Bándy Boldizsár előadása. —

Va árnap délután tartotta a Szabadliceáhs 
Szövetség a hatodik előadását a városi szók
ká nagytermében melyet, ez úttal is nagy- 

i számú intelligens közönség töltött meg.
Az előadást a tanitókéző intézet énekkara 

Vargha József >A magyar ifjúság dala« c. 
énekszámával nyitotta meg. A szépen előadott 
éneket a kö önség zugó tapssal köszönte meg. 
Utána Wiindcriich Elzsike úrleány bájosan 
elszavalta >Két levél« c. költeményt, melyet a 
közönség, sűrű tapssal jutalmazot.

BAndy Boldizsár főgimnáziumi tanár szabad 
előadása következett ez u‘án, mely ‘Német
országgal való viszonyunkat múltban és a jö
vőben* a tö'e megszokott nagy alapossággal 
ismertette.

Bándy Boldizsár a jeles tehetségű tanár 
mély tudá sai foglalkozott a nagy kérdéssel. 
A népvándorlás korától napjáinkig ismertette 
a nagy német és ezzel kapcsolatban a ma
gyar nemzet fejlődését, múltját és jelenét.

A tudós előadó tárgyát két évszámnak a 
leszögezésévi-l kezdte. Az egyik (892) egy 
történelmi lény kezdete, a másik (1879) annak 
befejezése. A történelmi fejlődés nagy moz
galmaiban n 892-ben kezet fogó két népet; 
a turáni és germán fajt, a politikai viharok 
majd elválossztották, majd összehoznák mig 
végre a fejlődés azt a politikai helyzetet te
remtette m. g, Hogy az első barátságos kéz
fogás megnyissa a magyar és a német ugyan
azon cél, a nyugati kultúra érdekében. Nagy 
koncepciójú áttekintést nyújtott a történelem
ből 1879 ig, midőn Andrássy Gyula a berlini 
kongresszuson Bismarkkal közösen szabályozta 
a keleti kérdést, később pedig Poroszország
gal szövetséget kötött.

A múltban földrajzi helyzetünkből kifolyólag 
az imperiális uralomra vágyó német szomszéd
ság éreztetni akarta velünk felsőbbségét, po
litikai befolyását aszerint, amint nemzetünk 
gyengébb vagy erősebb volt, de az Árpádok 
alat, ha királyunk közül egyik másik meg is 
alkudott volna a német politikával, a nemzet 
ellenálló erején megtörött minden kísérlet.

Később az Árpád ház kihalása után a föl
lépő török hatalom szükségessé tette a közáp.
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dunai hatalom kialakulását. De mig a vegyes 
házból származott királyaink alatt a súlypont 
Magyarországon volt, a mohácsi vész után a 
császári pénztől elvakitolt bécsi politika csak 
másodrangu szerepet juttatott és áldatlan bar 
cokat kellett vívnunk a beolvasztó politika 
ellen. De végre is a temérdek kifolyt vér 
árán 1867 ben a kiegyezéssel beköszöntött a 
szebb és jobb korszak, a német és európai | 
viszonyok visszaadták alkotmányunkat, úgy a 
hogy önállóságunkat is. De bízunk a jövőben: 
az most folyó világháború tüzpróbánk.

A világháború sok vérbe kerül, nemzetünk 
virágai hullottak és hullanak el. De a sok 
szenvedés, a kiontott vér megtermékenyíti a 
földet, abból egykor kivirul a béke fája és 
megtenni a szebb és boldogabb jövőt. A vi
lágháború jövő Nagy-magyarországnak alapja

De hogy igy legyen, nagy feladat vár reánk. 
Eisőben kell, hogy legyen egy erős kéz, ha 
hatalmas szellem, aki minden Ízben magyar 
vas akaratu, szikírd elhatározási!, aki megal
kuvást és meghunyáskodást nem ismeri, aki 
önzetlen és kitartó munkás, de ezután kell 
józan becsület, kitartó, együtérző és önz tfen 
munkás nemzet is a nagy célok megvalositá 
sához. A történelmi alakulás, mellettünk van 
csak mi legyünk résen I

Meglehet, sőt biztos, hogy a bécsi politika 
újabb és újabb akadályokat gördít elénk, de 
ne féljünk kishitüen, a bátor nem riad vissza 
akadályoktól, nem néz hátra, hanem előre, 
céltudatosan és kitartóan rohan a biztos jö
vő felé. S ha megértjük nagy feladatunkat s 
váll vetve a tettek mezejére lépünk Isten se
gítségével megvalósul a nagy Széchenyi mon 
dása : Magyarotszág nem volt, hznein lesz I

Az előadást a közönség zajos éljen'éssel ób 
sok tapssal honorálta

Ezután Frank Lá’zló főgimn. V ík o. tanuló 
mély érzéssel és elevenséggel szavalta el Sza 
bolcska M. >Legenda a csatatérről* c költe 
ményét. A liceális előadást a tanítóképző in
tézet énekkara Goll János »Éji dal* c. gyö
nyörűen előadott ének számával fejezte be.

IZZZSZZXZ.

Zenei élet Baján.
A zenei élet az idén örvendetes fellendít 

lésnek indult. Egymás után vannak a hang
versenyek. Január 29 én lesz a Tarnay-Milas- 
sin hangverseny a N< nv.eti Szállóban, február 
6-án, vasárnap délután 5 órakor pedig az 
első népszerű hangverseny lesz a Szabadliceá- 
lis Bizottság rend-zésében a Városháza ülés
termében. Ezen a hangversenyen egy remek 
basszus szóló mutatkozik be Mozart, Smetana 
és Grieg dalokkal: Vanyek hadnagy kiválo
gatott operai repertoirjából néhány előkelő 
számot, hogy a bajai közönség élvezetére be
mutassa. Szántó Tibor hegedűművész játéká
ban ismét lesz alkalma köiönségünknek gyö 
ny őrködhet ni, Wieniavsky Legendáját és 
D> dia Souvenirjét fogja játszani a tőle meg 
szokott művészi technikával és finom inter 
p.etácóval A kis-.retet, valamint a Trió zon
gorarészét Karig Emii tanítóképző intézeti 
tanár adja, Karig zongorajátékát a bajai kö
zönség mindig nagy örömmel hallgatta, fellé
pése ismét jelentős esemény városunk zenei 
életének. A hangverseny pról árnak vezetésé 
ben nagy része van Kiss A. József tanitókép- 
ő intézeti tanárnak, aki lelkes buzgalommal

fáradozik már-már lankadásnak indult zenei 
életünk felfrissítésén. Az ő kezdeményezésére 
ismét megalakul a vonós quartett társaság s 
minden bizonnyal feléleszti a háború idején 
elhallgatott bajai dalárdát is. A népszerű 
hangversenynek természetesen csak a belepő 
dija népszerű, mely minden egyes előadásra 
1 kor. 50 f karzati állóhely 50 f.

Kitüntetés. A hivatalos lap szerdai 
száma közli, hogy a király elrendelte, hogy 
J iics Mihály ügyvéd töldinknek aki a mozgó- 
sitás óta a 22 ik honvéd gyalogezrednél mint 
népfölkelő főhadnagy teljesített szo'gálatot, a 
legfelsőbb megelégedés tudtul adassák.

— Rendkívüli közgyűlés. A város törvh. 
bizottsága f hó 29 én, szombat délután 3 
órakor rendkívüli közgyűlést tárt. Vojnits Fe- 
rency dr. polgármester a közgyűlési meghívó 
kát légköri -l> bb kibocsájtja.

Székely Károly főgimnáziumi ta
nárnők radioaktivitásról tartandó 
előadási ciklusa pénteken, f. hó 28- 
án kezdődik s mindenkor kedden és 
pénteken este egy negyed héttől egy 
negyed nyolcig tart. Kérjük a részt
vevők pontos megjelenését.

— Adomány. Ö<.v. Braunberger Sámuelné 
62 K adományozott a h; diárvák és özvegyek 
segélyezésére. — Özv. Heid Alajosné 10 K 
adományozott a Káipáti falvak újraépítésére.

— Tsjvizsgálat a vasúti állomáson. Ma 
reggel a tiszti főorvos nagyobb szabású tej
vizsgálatot tartott a vasúti állomáson. Az ös
szes vasúttal érkező tejmenyiségek megvizs
gál, első sorban zsir tartalmukra. Az ered
mény igen kedvezőtlen volt, mert a nagyobb 
részt zsírban szegény tej között hat. kánná 
teljesen zsirtaian akadt, a melyeket azonnal 
elkoboztatott. Az elárusítókkal szemben az el
járás folyamatba került.

— A Vöröskereszt hangverseny iránt 
a városban igen nagy érdeklődés mutatkozik, 
ami teljesen érthető is, hiszen a teljes sikert 
két körülmény is biztosítja : egyik Tarnay és 
Milassin Mária fellépése, másik az a nemes 
cél, melyre a h ingve.seny jövedelmét fordít
ják. Mint a *Zs'á«-ban olvassuk Tarnaynak 
Nagykanizsán fényes erkö'csi sikerű hangver
senye volt, kb. 1200 korona jövedelemmel, 
melyből au önzetlen művész mégciak útikölt
ségének és szállodai kiadásának fedezésére sem 
fogadott el semmit. — A hangverseny rész
letes műsora a következő: 1. Mich'tsch Mar
git szavalja Thomec József >Prológus* át. 2. 
Milassin Mária énekel »Mignon*-ból és •Car
men* bői és előadja Rubinstein *Azra«-ját. 3. 
B mát Juliska szavalja Bállá Ignác >Vonatok* 
cimü költeményét. 4. Milassin Mária énekel 
Schubert és Schumann dalokat. 5. Tarnay 
Alajos saját szerzeményű dalait adja elő 6 
Milassin Mária Lányi és Tarnay dalokat énekel.

— Egy kórházi opáca elhunyta. Ismét 
egy lény szép lelke szélt fel az Úrhoz. Iván- 
csics M. Bona a "legszentebb megváltóról név. 
Irgalmas Nénék* bajai fiókházának egyik sze
rény buzgó tagja lehelte ki nemes lelkét f. h. 
23 án d. n. 5 órakor 37 éves korában elköl
tözött Ahhoz, kitől egvedül várta földi önzet
len munkálkodásának s önfeláldozó fáradozá
sának jutalmát Mint igazi sserzetesnő kizáró
lag hivatásának élt zajtalan működésben. Csen
des volt élete s ép oly nyugodt s csendes 
volt halála, mely hosszú és pé'dás türelemmol 
viselte fájdalmaktól váltotta meg. Életét

enyhítő alázatoság jelemezte, ki ciak nem 
bocsánatot kért embertársaitól, hogy ő is él 
itt e földön. Krisztus lelki leánya lévén, buz
gón követte mesterét az *imánkozás és dol
gozás* elvnek lelkiismeretes megvalósításában. 
Szerzetesi egfsz élete egy valóságos imádság 
volt. Embertársi élete pedig maga a megtes
tesült munkásság, a krisztálytiszta önzetlen 
felebaráti szeretet jegyében a kórágyaknál.

— Katona szökevény letartóztatása. 
Többszörösen büntetett szélhámost és katona 
szökevényt tett ártalmatlanná hétfőn a bajai 
rendőrség. Néhány nappal ezelőtt indult meg 
a széleskörű nyomozás a katonai parancsnok
ság körözése és a jánoshalmi csendőr őrs 
megkérésére. A rovott mutu egyén Hering 
István 23 éves jánoshalmi születésű napszá
mos, kit hadimunkára hívtak be még az ösizel 
Budapestre, hónán azonban rövid idő alatt 
megszökött, majd néhány hétig csavargóit, 
végre Bajá*a jött és itt Rehák temetkezési 
vállalkozónál mint bolti szolgát alkalmazták. 
A rendőrség egyik ügyes detektivje a személy 
leírás után ráismert a szökevényre, elővezette 
a rendőrségre s mikor a zárkába akarták 
csukni megugrott. A detektív egy rendőrrel 
nyomon követte és a Tóth Ká'mán utca egyik 
házában, a hova bemeneküh, elfogták. A ka 
tona szökevényt kedden átadták a jánoshal 
tni csendőrségnek.

— Lopás. Grilnvald Izsák feljelentést tett 
a rendőrségnél, hogy a Kálvária utca 90 sz. 
házában levő pince ajtajáról ismeretlen tettes 
a zárat lefeszítette az ajtót feltörte és a pin
céből egy borral megtöltött hatvan literes hor
dót ellopott. A csendőrség a nyomozást meg
indította, de mindezidcig nem sikerü't a tet
test kézre keríteni.

— A karácsonyi vásár tárgyainak anyag
beszerzésére pénzt adtak: Bajai Takarékpénz
tár 100 k, Bajavidéki Takarékpénztár 100 k, 
névtelen jótevő 10 k, Kádas Julis, egy tanonc 
1 — 1 k, Vojnics Pongrác 1’20 f, gimnáziumi 
tanulók 15 40 k, összesen 228 k. 60 f. — 
Anyagot, különböző tárgyakat adtak vagy 
ingyenmunkával járultak hozzá a tárgyak el
készítéséhez: Állaga Ottó, Michitsch Margit, 
Dely Géza, Szegő főhadnagy, Fehár Jánosné, 
Oltványi Aranka és Berta, Balassa Károlyné, 
Rohonczy Elemér, Polgár Piroska és Margit, 
Milkó Mátyásné, Lemberger Rezsőné, Wei- 
dinger Benőné, Weidinger Dezsőné, Wohl 
Paula, Wiesel Erzsi, Spitznagel Margit, Somo
gyi Márta, Szász Vince, Petrisevits jánosné, 
özv. Szvaton Józseíné, Urhegyi Jenőné, Wer- 
ner Betta, Petrich nővérek, Utry Gizi, Gold- 
berger Kláta, Klopstock Aranka, Grünhut 
Erzsiké, Gombos Erzsiké, Fehér Mária, dr. 
Pollermann Arturné, Reich Mancika, Kiéin 
Hirsch joián, Ofntr Mórné, Belich Szidónia, 
Vaientin Honóra és Liliy, Friedniann Liliy, 
Wiesel Fanny, a Singer-varrógépgyár hely
beli ügynöksége, Kellner Nelly és Sári, 
Diamant Lajosné, Pollák Liliy, Práger Erna, 
H.írs R chárdné, Ingusz Rózsika Nagybaracska, 
Hintcrreiter Ilonka, Sebőn Giza, Gerstenmájer 
Márton, Köbling J.inos, Majorcsics Szilveszter, 
V.tzli János, Fischer János, Riskó Ignác, Éder 
Maliid, Hornig testvérek, Schöff.r György, 
Hajnal Istvánná, Szakács Júlia, Buchwald Em
ma, Pinkusz Adolfné, Raniszaviyevits Boriska, 
Kiima Meriska, Goldschmidt Lajos, Hirschl 
Ármin, Cserba György, Rosenfeld Albert, 
Reich Farkas Fiai, Simonovics Béláné, Csábi 
Károly, Huszár Józsefné, Rózsahegyi József, 
Pollák bútorgyáron, Makray László, Lovassy
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Ödön, Wesztly Lipót, Schwar.-ingerné Garádi 
Róza, Rehák György, Fischer Béla, Zwillinger 
Arnoldné, Mamuzsits Mátyásné, Lengyel Er
zsiké, Farkas Mihályné, Németh Józsefné, 
Bayer Manóné, Péter Ilona, Rimler Jánosné, 
Rothschild Zsigmond, Nagy Etel, Versényi 
Ilona, Grauaug Gizella, Eckert Margi , Gás
pár Erzsébet és Margit. (Folyt, köv.)

— Újévi üdvözlések megváltása. A vak 
katonák és hadiárvák felsegitésére Vojnics 
Ferenc dr polgármesterhez újévi üdvözlések 
megváltása címén a következők voltak kegye
sek pénzbeli adományt juttatni: Dr Bernhart 
János a Casino elnöke gyűjtése : Dr. Bernhart 
János, Müller József 10—10 k, Bajai Takarék
pénztár 25 k, Grauaug Lipót 5 k, Loschiiz 
Béla, Rosenfeld Ignác, Reich Zsigmond, dr 
Lemberger Ármin 3 — 3 k, Freund Lázár, 
Bernhart Ernő, Scharpf Elek 4 — 4 k. dr. Ne
mes József 2 k. — Döhrmann Ágoston őr 
nagy, állomásparancsnok gyűjtése: Szilárdfy 
Szilárd, Micski Imre, Ring főhadnagy 2 - 2 k. 
Döhrmann Ágoston 6 k. — Drescher Gyula 
a Szegedi Bank bajai fiókja elelnöke gyűjté
se: Drescher Gyula 50 k, Szegedi Bink bajai 
fiókja 20 k. — Erdős Jakab gyűjtése: Izr. 
hitközség tanító testületé 10 k. — Érti József 
gyűjtése: Érti József 20 k, Bajavidéki Taka 
rékpénzlár 10 k. — Gebhardt Dezső gyűjté
se: Gebhaidt Dezső 3 k, Tomasics Sándor, 
Ivánka J nos, Ackermann János 2—2 k. Bitz 
Henrik, Polgár Nándor, Mikoleczki Ferenc, 
Majorcsics Szilveszter, Petrich Simon, Topáll 
Flórián, Wagner Antal, Csap'ár József, Felia 
Péter, Nádas Józstf, Pólyák József 1—1 k, 
Rtskó Ferenc, Trifusz József 60- 60 f. — 
Heller Richárd gyűjtése: Heller Richárd 4 k, 
Mihályfiy Ferenc, Lukin Sándor, Böhm Jenő, 
Toch Zsigmond, S’ekler Sándor 2 2 korona.
(Folytatjuk.)

Főmunkatárs :

B0G0VICS BÉLA.

28693/1915. kig. szám.

Hirdetmény
A 111. ősit, keresetadó alá tartozó jövedel

mek bevallása tárgyában.
Az adózók kötelesek 1916 évi január hó 

3t ig üzletük, válalatuk vagy egyéb haszon
hajtó foglalkozásuk után az adóivet megelőrö 
három évi, vagy ha az üzlet, vagy vállalat 
annyi év óta még fen nem áHana, annak meg 
kezdésétől számitandó, illetőleg fenállása ide
jére eső kereseti vagy üzleti tiszta nyereményt 
bevallani.

A vxllomás benyújtásához szükséges valló 
ná-i iv, a városi adóügyosztálynál ingyen szol
gálatik ki.

A bevalló az űrlap egyes rovatait kitölteni 
a annak biionyitásául, hogy az adatokat as- 
ját tudomásához képest pontosan és lelkiisme
retesen közölte, eskü helyett polgári bicsü'et- 
szava zálogául: navét, valamint a bevállás 
napját és helyét aláírni köteles.

E vallomás a fentebb kitűzött határidő alatt 
a községi elöljáróságnál (városi adóhivatalnál) 
nyújtandó be.

Baja, 1916 évi január hó 3 án.

Polgármester helyett

Welsz Nándor
tanárnők.

14 1915 kib. sz.

Hirdetmény.
A kereskedelemügyi m kir. miniszter ur 

1915 évi d. cember hó 17 én 854C0/11. 1915 
sz. a'att kelt rendeletével értesíti Baja thjf. 
város közigazgatási bizottságát, hogy a Pest
megyei Dunavöigy lecsapoló és öntöző társu 
lat által teljesítendő l< csapolási és öntözési 
munkálatok cbjiira, a város határában igény
be veendő terü’etre, melyekre vonatkozólag a 
kisajátítási jogot a fö'dmivelésügyi m. kir 
miniszter ur al912 évi julius 4 én 67299/V. 
A. 2. sz. a. kelt rendeletével engedélyezte, a 
kisajátítási eljárást az 1881. évi XLI t. c. 32 
§-a alapján ezennel elrendeli s az erre vonat- 
kozókét-két pé'dányban kiállított kisajátítási 
tervrajzot és összeírást az idézett törvénycikk 
33 és 34. § ai értelmében leendő eljárás vé 
gett leküldi.

Egyszersmind értesíti a bizottságot misze
rint az 1881. XLI. t. c 45 §a alapján azott 
körülirt feltételek mellett egyid-jüleg megen
gedte, hogy a fentnevezett társulat által vég
zendő munkálatok a jogerejüleg megállapított 
kisajátítási tervbe felvett területeken a I árta- 
lanilási eljárás befejezése előtt és a tulajdono 
sok beleegyezése nélnül és haladéktalanul 
megkezdhetők legyenek.

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur 
ezen rendelete és az 1881 évi XLI. t. c. 33. 
és következő §-ai alapján a kisajátítási eljá
rásra hivatott bizottság dr. Klénáncz György 
közigazgatási bizottsági tag elnöklete alatt 
Müller József és Dely Géza törvényhatósági 

1 bizottsági tagokból, valamint dr. Reiser Antal 
1 aljegyző, tb. tanácsnok mint bizottság jegy-

■ zőjéből 14/kib. 1916. sz. alatt hozott határo
I zattal megalakittatván és kiküldetvén, a bizott

sági eljárás határidejéül f. évi február hó 10. 
I napjának délelőtti 10 órájára Baja thjf város 
. házához kitüzetett.

Miről a kiküldött továbbá megfelelő eljárás
■ végett a polgármester ur a kisajátítást kérel- 
: mező Pestmegyei Dunavöigy lecsapoló és ön

töző társulat Budapest IV. Vámház körút 6 
sz. Baja th. város törvényhatósága ős a kisa
játítási összeírásban felsorolt érdekelt birtoko
sok a 14/kib. 1916. sz. határozattal és ezen 
hirdetménnyel a netáni egyéb érdekeltek pe
dig ezen hirdetménnyel oly figyelmeztetéssel 
értesittetnek, hogy a kisajátítási terv és ősz- 
saeiiás egy-egy .példánya a tárgyalást megelő
zőleg, eagyis f. évi január hó 22 tői február 
hó 5-ig bezárólag terjedő 15 napon át a 
városi kiadóhivatalban a délelőtti hivatalos 
órák alatt az érdekeltek által betekinthetés 
vééett közszemlére kitétetett és hogy a bizott
ság előtt a kitűzött időben az érdekeltek sa
ját érdekükben jelenjenek meg.

Baja thjf. város közigazgatási ^bizottságának 
1916. évi január hó 12 én tartott üléséből.

Vojnics Ferenc dr.
8 polgármester,

mint a közig, biz. h. elnöke.

Kitünően medvéd a

TCbb aplUattaAl íiiyMH káváit

Óriási
bajok vannak most a bádogdobozok körül a 
nagy bádoghiány miatt, úgy hogy gyáramban 
több Ízben üzemzavar fordult elő, mert nem 
tudtam a sokféle nagyságú bádogdobozokat 
beszeezni. Mély tisztelettel kérem tehát a t. 
fogyarztó közönséget, hogy bevásárlásainál le
gyen szives csak as óriási

Fedák
cipőkrémet kérni, hogy a szükséges dobozok 
készítése egyöntetű legyen, mert csak így lesz 
módomban tisztelt vevőim óriási szükségletét, 
dacára a súlyos viszonyoknak, kielégíteni. Az 
óriási Fedák-

Cipőkrém
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ma már nélkülözhetetlenné vált minden háztar
tásban, mert Háziasszonyaink meggyőződtek 
arról, hogy ezen kipróbált, jó cipőkrém az öaz- 
szes gyármányokat felülmúlja. Az óriási Fe- 
dák-cipőkrém a nyers anyagok folytonos emel- 
kedéso folytán

40 filléres
árban kerül forgalomba, mert sikerült nagyobb 
mennyiségű, elsőrendű minőségű nyers anyagot 
beszerezni és igy háború előtti kitűnő minőségben 

mindenütt kapható!
VADÁSZ ZSIGMOND 

vegyészeti gyára
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A világháború minden mozzanatáról 
a leggyorsabban, a legpontosabban, a legkimeritőbben 

térkép magyarázatokkal értesíti olvasóit

ÍZ ÚJSÁG
POLITIKAI NAPILAP.
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Előfizetési árak: egy hónapra
2 80 k., negyedévre 8 k , fél évre

6 k., egész évre 32 k. Megrendelő cim:
AZ ÚJSÁG kiadóhivatala Budapest, Rákóozi-ut 54. sz.
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i 1846.
4g

KOLLÁR A. BAJA Alapítva 
1846.
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K ö n y v-, zenemű-, 
papír-, író- és rajz
szer kereskedése.

Könyvnyomda. 
Könyvkötészet.

Ügyvédi és közigaz
gatási nyomtatvá

nyok raktára. A 
BAJAI HÍRLAP 
kiadóhivatala.
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4
4 Telefon
í & 187 £
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Báró Eötvös József-utca 5. sz.
Telefon
i 187. 1

Nyomatott Kollár A. motorerőre berendezett könyvnyomdájában Baján.


